

九龙家电 牵手春天·大型相亲会 537-2110110

本报兖州大型春季相亲会火爆开场,济宁相亲会报名仅剩一周 3000多单身男女现场寻缘



一位女孩在信息卡上张贴自己的照片。本报记者 张晓科 摄

本报济宁4月13日讯 (记者 汪洸 黄广华) 12日,本报兖州大型春季相亲会在兖州富居亿佳家具广场火爆开场。为期两天的相亲会,吸引了3000多名单身男女前来寻缘,曲阜、邹城的部分俊男靓女也赶来相亲。

“闺女有点不好意思,我先打个头阵。”12日早上,兖州的陈大爷迫不及待地第一个走进富居亿佳家具广场,挨个查看单身男士的资料卡。他告诉记者,闺女今年25岁了,虽然不算大,可婚姻大事不能考虑得太晚,“所以我替她报个名,想着先帮她把把关。”

看了一圈,陈大爷的心里基本有了个底,“优秀的

小伙子还真不少,我有着好几个在济南铁路局兖州车务段工作的,希望闺女能跟人家聊一聊。”陈大爷边说掏出手机,催女儿抓紧过来一趟。

记者注意到,不少学历高、年龄适中的单身女生都成了相亲会的“人气王”。一位昵称“小妮”的女孩从事设计工作,各方面条件都不错的她,引起了不少优秀男士的注意,不一会,她的信息卡上就贴了十多个心形贴。“我也很意外,再考察考察吧。”看到自己的人气比较旺,“小妮”有些不好意思。

在现场报名处,工作人员也忙得不可开交。短短一上午,就有200多位单身男女填写了信息卡。

为活跃现场气氛,本次相亲会在开幕式上设置了抢椅子、幸运大转盘等多个精彩的小游戏。富居亿佳家具广场还为参加活动的单身男女们准备了精美的礼品,既有可爱的毛绒公仔,也有价值不菲的油票。

本报兖州大型春季相亲会由齐鲁晚报、兖州富居亿佳家具广场、兖州中小企业局联合举办。“天气不太好,但人气很给力。”兖州富居亿佳家具广场总经理郭建增说,在家具广场内举办相亲会在兖州尚属首次。能为单身男女们提供一个寻找缘分的平台,也是企业延伸服务的一种形式。今后企业会通过多种方式,为消费者提供更加优质的服务。

现场花絮

曲阜小伙来兖州寻缘

12日上午10点,一位帅气的小伙走进富居家具广场,填写完信息卡后,便直奔相亲会现场。

看了一些优秀女孩的信息卡,他掏出笔,在心形贴上写下自己的联系方式后,贴到中意的女孩信息卡上。

“我是一早坐城际公交从曲阜赶过来的。”这位姓孔的小伙子告诉记者,

他是曲阜一中学的教师,性格有些腼腆,所以在恋爱之路上一直放不开。他的父母有些着急。“之前就想报名来着,因为学校有课走不开,所以没来得及。”

“比我小两岁,也是个教师,我觉得我们会有很多共同的话题。”看完一个女孩的信息,孔先生比较中意,并用手机拍下了这

位女教师的信息。“我得酝酿一下,该怎么和人家说。”说着,孔先生有些不好意思地笑了。

对于择偶要求,孔先生介绍,他没有什么特殊的要求,只要对方善良,能理解教师的工作习惯就好。带学生压力很大,平时经常因为批改作业需要加班,希望对方能包容。

妹妹相亲姐姐当参谋

在相亲的人群中,双胞胎姊妹花孙芳、孙蕾显得特别惹眼。

姊妹俩每走到一张信息卡前,都要逐条查看,然后再交流一下意见。“我已经结婚了,今天是来帮妹妹找缘分的。”姐姐孙芳说。

原来,妹妹孙蕾还是在读研究生,之前曾工作过一

段时间,家里人觉得年龄不算小了。这个周末,妹妹刚好从济南回家,所以两人便来相亲会看一看。姐姐孙芳笑着说:“我就比她大几分钟,现在成家了,爸妈不着急才怪呢。”

谈及自己的择偶标准,孙蕾很豪爽地说:“参照一下我姐的标准!所以我才拉她来帮我参谋一下。”对

于两人相同的择偶观,姐姐思考了一下,对记者说:“我觉得男生一定要阳光、开朗、有责任心,更要有爱心。”听到姐姐这么说,妹妹孙蕾很赞同地点了点头。

“我觉得这个就挺好的,如果可以的话,试着联系一下。”听到孙芳的话语,孙蕾再一次点了点头。

本报记者 汪洸

特别提醒:

“牵手春天”相亲会 报名仅剩最后一周

由九龙家电独家冠名的本报“牵手春天”大型相亲会报名火热进行中。本报特别提醒,还在徘徊的亲们要抓紧喽,报名还剩最后一周(本周日截止)。您可以在本报《今日运河》编辑部、九龙家电金宇路旗舰店、康桥婚恋三处报名点进行报名。

朋友陪伴,家长代报,单位团报……距离4月26日、27日本报大型相亲会举办的日子越来越近,心急的单身朋友们使出浑身解数,打算在春天结束之前打一场漂亮的“脱单战”。

13日中午,28岁的公务员利用午休时间前来报名,认真填写报名表格后,小赵突然心生伤感。“朋友圈里闺蜜、发小都在发宝宝照、

结婚照,我很想加入她们,和她们聊聊育儿经。”小赵说,巨蟹座的她是一个很重视家庭的人,她能想到最浪漫的事,就是下班后买菜做饭,那些精心烹制的菜品足以代表她对家庭的热爱和对爱人的呵护。

已近而立之年的刘新也表达了对家庭的向往,眼看生意逐渐步入正轨,他越来越渴望家庭的温暖。“每晚开车回家的路上,看到高楼上亮起的灯光总会一阵感慨,一盏灯一定是在等一个人,那是一种家的期盼。”刘新说。

“愿得一心人,白首不相离。”这是众多单身青年对于爱情的希冀,但如果没那个他(她),再好的美好愿望都只是空想。如

何找到那个对的人,光期待是不够的,愿得一心人,快点来相亲,迈出相亲的一小步,也许您就能在这个春天收获美丽爱情。

对于报名者,本报《今日运河》编辑部根据您填写的报名表,制作成精美的彩色信息卡,上面附有自我评价、择偶要求及您的靓照。报名后,您会得到10张彩色的心形贴及一个专属编号。在相亲会现场,您可以将心形贴贴在中意对象的信息卡上,并期待他(她)的回复。

本报“牵手春天”相亲大会还特别准备了轻松活泼的互动环节,您可以上台参与游戏,或者上台进行爱的表达,每位参与者都会有精美的礼品相送。 本报记者 孔令茹

Hisense 4月18日 聚起来抢海信 4月18日-20日 海信ULED 4K VIDAA2 最高直降3000元 海信VIDAA 2 荣耀上市 交50元认筹金,赠198元莫代尔季被! 并抵100元现金使用! 海信平板电视连续11年销量遥遥领先 活动地址: 济宁十二县市各家电卖场海信电视专柜,电话: 2651003